Ejercicio 1.-

Una compaiia de muebles fabrica butacas, mecedoras vy sillas, v cada una de
ellas de tres modelos: E (econémico), M (medio) v L (lujo). Cada mes produ-
ce 20 modelos E, 15 M vy 10 L de butacas; 12 modelos E, 8 M v 5 L de mecedo-
ras, v 18 modelos E, 20 M v 12 L de sillas. Representa esta informacion en

una matriz v calcula la produccion de un afo.

E M L
BUTACAS 20 15 10
Cada mes: MECEDORAS |12 8 5
SILLAS 18 20 12
E M L
20 15 10 BUTACAS 240 180 120
Cada ano: 12=112 8 5 ) = MECEDORAS | 144 96 60 )
18 20 12 SILLAS 216 240 144

Ejercicio 2.-

En un edificio hay tres tipos de viviendas: L3, L4 y L5. Las viviendas L3 tienen
4 ventanas pequenas y 3 grandes; las L4 tienen 5 ventanas pequeias y 4 gran-
des, y las L5, 6 pequenas y 5 grandes. Cada ventana pequeia tiene 2 cristales
Y 4 bisagras, y las grandes, 4 cristales y 6 bisagras.

a) Escribe una matriz que describa el nimero y tamaifo de ventanas de cada
vivienda y otra que exprese el mimero de cristales y bisagras de cada tipo
de ventana.

b) Calcula la matriz que expresa el miimero de cristales y de bisagras de cada ti-

po de vivienda.
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Ejercicio 3.-
Un industrial fabrica dos tipos de bombillas: transparentes (T) y opacas (O).
De cada tipo se hacen cuatro modelos: M, M,, M, y M.
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El porcentaje de bombillas defectuosas es el 2% en el modelo M,, €l 5% en el
M, el8%enelM;yel 10%enel M.

Calcula la matriz que expresa el niimero de bombillas transparentes y opa-
cas, buenas y defectuosas, que se producen.
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